

dr. Hun Eszter

Kevefeszt 2022

A Kevefeszt egy kifejezetten nemzetiségi fesztivál, mely minden évben megrendezésre kerül Ráckevén. A Magyarországon élő és törvényileg is elismert 13 kisebbség képviselteti magát gasztronómiával és kulturális programokkal.

Idén az „örmények – örök élmények” jellegével örmény sátor felállítására is sor került, ahol az örmény ízeket lehetett kóstolni. Helyben készült dolma (húsból és szőlőlevélből készült örmény étel), piláf (örmény recept szerint édes aszalt gyümölcsökkel és fiatal bárányhússal), grill húsok, szósok, sült zöldségek, továbbá marlenka és padlizsánkrémes barátkenyér. A látogatók nagy örömmel kóstolták a különleges ételeket és emlékek eltették a fogpiszkálóból készített kicsi örmény zászlócskákat, melyet minden adag csúcsára kítűzve kaptak.

A sátorban helyet kapott - a gyerekek nagy öröme - Noé bárkája a plüss állatokkal, a színes kendőkből épített Ararát hegy installáció és a tenger szimbólum is. Az ARARÁT hegy és Noé történetét táblákon olvashatták az érdeklődők és a gyerekek színező formájában is magukkal vihatték. A sátor hátfalát felakasztott örmény népviseleti ruhák színesítették és számos ingyenes és megvásárolható könyvvel is várták az érdeklődőket.

Péntek délután duduk hang (duplanás fafűvös hangszer, sárgabarackfából készült Örményországban) szólalt meg a



Változatos ételekkel és látványos sátorral várták az örmények a közönséget (Fotók: Balogh Jenő)

színpadon a *Group Duduk Zenekar* bemutatóján, amelynek szívhez-szólo hangja messzire terjedt a Duna hullámain.

Az örmény sátornál szívélyes perceket töltött *Soltész Miklós* országgyűlési képviselő, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára és *Pánczél Károly* a térség országgyűlési képviselője, akiket *Vereckei Zoltán* Ráckeve polgármestere vezetett az örmény sátorhoz.

Az örmények ez évi megjelenését az *Erdélyi Örmény Kulturális Központ* finanszírozta és az *Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület* szervezte. Várjuk Önöket jövőre is a Kevefeszt 2023 fesztiválon az örmény sátorban!



Dr. Issekutz Ákos, Soltész Miklós és Vereckei Zoltán beszélgettek az örmény sátornál

II. Kerület Napja - Ízek utcája

Június 18-19-én kerületi rendezvénysorozattal készült a II. kerületi Polgármesteri Hivatal, családi- és gyermekprogramokkal, egészségügyi szűrésekkel, gasztronómiával, kézműves foglalkozásokkal, koncertekkel és rengeteg meglepetéssel a Mechwart ligetben. A program keretében került sor a „**Ízek utcája**” nemzetiségi önkormányzatok gasztronómiai programja került meghirdetésre. Az örmény menü musaka és almástáska volt, amely annyira ízlett mindenkinek, hogy hosszú sorban álltak az emberek és nem telt el 1 óra, minden elfogyott.



Ízek utcája 2022, a II. kerület napján. (Fotók: Balogh Jenő)

